



«Времена Шерлока Холмса прощли»

2



«Морские всадники»

A portrait of Peter the Great, the first Emperor of Russia, set within an oval frame. He is depicted from the chest up, wearing a dark military-style uniform with a high standing collar, a white cravat, and a gold chain. His hair is powdered and styled in a powdered wig. The background is a soft-focus landscape.

Ему обязана Россия

A photograph of two young men sitting on a bench outdoors. They are wearing matching uniforms consisting of white sailor-style hats and blue and white horizontally striped shirts over dark trousers. Each man is holding a guitar and appears to be playing it. The background shows some greenery and a building.

«Макароны
по-флотски»
- весело и со
вкусом!

4

Первый номер вышел 22 мая 1943 года на Степном фронте

ДОЛГ, ЧЕСТЬ, ОТЕЧЕСТВО!

СУВОРОВСКИЙ НАПИСК

7 декабря 2013 года

ГАЗЕТА ОРДЕНА ЛЕНИНА, КРАСНОЗНАМЕННОГО ВОСТОЧНОГО ВОЕННОГО ОКРУГА

ИТОГИ ПОДВЕДЕНЫ, ЗАДАЧИ ПОСТАВЛЕНЫ

С военного совета округа



• Юбилей

НАМ ИНАЧЕ НЕЛЬЗЯ, МЫ - ГВАРДЕЙЦЫ!

СИЛЫ РОССИИ» - Президент России Владимир Путин.
Накануне праздника ветераны нынешней «СИ» дают коммандир танковой бригады Николай ГАЛЬЦЫКОВ:

За умелые и решительные действия в тылу противника (знаменитое сражение под Осколом).

иный танкистский рейд), взятие станицы Тацинская, ликвидацию окружённой под Сталинградом группировки врага 28 декабря 1942 года корпусу было присвоено гвардейское звание и собственное наименование «Тацинский». Летом 1943 года танкисты-танцины громили фашистов на Курской дуге в боях под Прохоровкой в июле 1944-го освобождали от захватчиков Минск, за что корпус был награждён орденом Красного Знамени. А в мае 1945 года участвовал в боевые действия в Восточной Пруссии танкисты заслужили орден Суворова II степени. 22 отважным воинам присвоено высокое звание Герой Советского Союза, свыше 12 800 танкистов награждены орденами и медалями.

Согласно в такой прославленной воинской части - высокая честь и огромная ответственность. Этим осознают те, кто сегодня служит в бригаде?

Конечно! Тут не может быть вопросов. Танкисты - это люди, проходившие славных боевых тренировок старших поколений одноподрядчиков, они держат равнение на героях и достойно приносят ратные дела гвардейцев - танцинов.

запроса проверку, в ходе которой можно было выявить нарушения в контрактной службе, офицерами произвели высокую меру ответственности. Каждый на своем месте действовал так, что его экипаж, взвод, рота или батальон успели справиться со всемиставленными перед ними задачами. И это, в конечном итоге, и определило успехи в боях в учебном бою на полигоне Цугол решительно и эффективно, за что мы были отмечены высшими показателями командования. Это показывает, что личный состав бригады дорожит высоким званием гвардейцев. Известный девиз «Никто, кроме нас», считают вполне применимым и к танкистам бригады.

Согдия можно слышать мнение, что в современных условиях, когда на первый план выходят высокоточное оружие, воздушно-космические, ракетные войска, авиация, танки изжили себя. Как командир танковой бригады может относиться к подобным утверждениям?

(Окончание на 2-й стр.)

(окончание на 2-й стр.)

С 3 по 5 декабря отделением по работе с верующими военнослужащими управления по работе с личным составом штаба ВВО была

жасмами управления по работе с личным составом штаба ВВО была представлена возможность поклониться иконе святого благоверного князя Александра Невского с частицей его мощей. В этом событии приняли участие портядка двух с половиной тысячи военнослужащих ВВО из воинских частей, дислоцированных близ Хабаровска.

В первый день помощник на-
ния и вобрали его святыю благо-

чальника отделения по работе с верующими военнослужащими УРЛС штаба ВВО иерей Евгений (Колупаев) провёл икону святого дать.

(Колупава) привез икону святого Александра Невского по воинским частям, дислоцированным в Хабаровске и пригороде. Военнослужащие совершили крестный ход, отслужили молебен и поцеловали периода обучения в войсках округи», — сказал иерей Евгений. Кроме того, 6 декабря Русская православная церковь отметила 750-летие со дня перехода в вечность (смерти) Александра Невского — военачаль-

ли православную святыню. На следующий день икону православного святого привезли в гарнизон Кизляра-Волконского. В храме святого Дмитрия Саунского воинами было, вместе с духовными

еннослужащими вместе с другими верующими помолились на свя- тую реликвию.

5 декабря икона прибыла в воинские части с. Анастасьевка и Выткусово, где военнослужащие присутствовали на богослуже- ты для всех православных к об- разу святого благоверного князя Александра Невского придаст силы в изучении военно-учётной специ- альности и овладении военной тех- никой и вооружением.

Петр АСАНОВ.

